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На №                     від                     

Національне агентство України з питань 
державної служби

Державна служба фінансового 
моніторингу України

Про розгляд листа

Міністерство економіки України розглянуло лист Державної служби 
фінансового моніторингу України від 16.01.2024 № 224/620-04 щодо оплати 
праці за виконання обов’язків уповноваженої особи з питань закупівель і в 
межах компетенції повідомляє.

Відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про публічні 
закупівлі» (далі – Закон) уповноважена особа визначається або призначається 
замовником одним з таких способів: 

1) шляхом покладення на працівника (працівників) із штатної чисельності 
функцій уповноваженої особи як додаткової роботи з відповідною доплатою 
згідно із законодавством; 

2) шляхом введення до штатного розпису окремої (окремих) посади 
(посад), на яку буде покладено обов’язки виконання функцій уповноваженої 
особи (уповноважених осіб); 

3) шляхом укладення трудової угоди (контракту) згідно із законодавством.
Отже, замовник має право визначати уповноважену особу (осіб) для 

організації та проведення процедур закупівель серед наявних працівників 
організації з відповідною доплатою згідно із законодавством.

Згідно з Положенням про Національне агентство України з питань 
державної служби, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 
01.10.2014 № 500 (зі змінами), НАДС є центральним органом виконавчої влади, 
який забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері державної 
служби. НАДС відповідно до покладених на нього завдань, зокрема, розробляє 
та вносить в установленому порядку Кабінетові Міністрів України схему 
посадових окладів на посадах державної служби, положення про застосування 
стимулюючих виплат державним службовцям та здійснює розгляд звернень 
щодо застосування законодавства у сфері державної служби.
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Враховуючи вищезазначене, Мінекономіки надсилає за належністю лист 

Державної служби фінансового моніторингу України від 16.01.2024 
№ 224/620-04 для розгляду порушених у ньому питань та надання відповіді у 
встановлені законодавством терміни.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим., на першу адресу.
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